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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65625/answer/65626




YBaxaeMmruii Aniekcaunp! Pe3ynbTaTsl cliepMOrpaMMEL TAKOBHI, YTO 3a4aThe HEBO3MOXKHO. JTa
cutyanus TpedyeT gooOcnenoBanusd. I3MeHeHNs TOPMOHAILHOTO (OHA AENUCTBUTEILHO ecTh. Ho elie
IOTIOJTHUTENIFHO HE0OX0IUMO BHITIOJIHEHKE OMONICUY SUYKa, YTOObI UCKITIOUUTh OBYCTOPOHHIOO
00CTPYKLHXIO (HapylleHre IIPOXOOUMOCTH) CEMIBRIHOCSIIUX IyTel. Eciiu B pe3ynbTaTe 6uoncuu B
TKaHU STYMKa OyoyT oOHapyKeHbl HOPpMaJIbHbIE CIIEPMATO30MIE, TO 3aYaTHe BO3MOXKHO, 110 KpanHe
Mepe C UCII0/Ib30BaHUEM BCIIOMOTATEIbHBIX PENPOAYKTUBHBIX TEXHONIOTUHU. EC/iM cliepMaTo301A0B He
OymeT, TO IPOTrHO3 HebGaronpuATHLN. Llenecoobpa3no obpaTuThesa B LIEHTD MlaHUPOBaHUS CEMbBH.
Ynauu.



